
                                                       Z A P I S N I K 

sa 9. śednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2015. godini 

Skupštine Crne Gore 25 saziva, održane  16, 21, 27, 28, 29, 30. i 31 jula. 

2015.  

  

 Śednica je počela 16. jula u 12 sati  i 50 minuta. 

 Śednici je predśedavao Ranko Krivokapić, predśednik Skupštine, a 

jednim dijelom śednice, zbog spriječenosti predśednika, predśedavali su, 

naizmjenično, mr Milutin Simović, dr Branko Radulović i Suljo Mustafić, 

potpredśednici Skupštine. 

 Skupština je usvojila zapisnike sa: šeste - posebne i osme - posebne 

śednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2015. godini. 

 U postupku utvrđivanja dnevnog reda, predśednik Skupštine je 

obavijestio da su predloge za dopunu predloženog dnevnog reda, o kojima 

treba odlučiti, podnijeli: 

1) poslanik Andrija Popović predložio je da se na dnevni red stavi Predlog 

zakona o ličnom stečaju potrošača; 

Poslanik Andrija Popović obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi 

Predlog zakona o ličnom stečaju potrošača. 

Skupština je prihvatila predlog poslanika Andrije Popovića  da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o ličnom stečaju potrošača (glasalo je 68 

poslanika – 40 za, pet protiv, 23 uzdržana). 

2) poslanik Goran Tuponja, predśednik Kluba Pozitivne Crne Gore 

predložio je da se na dnevni red stave: Predlog zakona o dopunama Zakona o 

socijalnoj i dječijoj zaštiti, Predlog zakona o izmjenama Zakona o 

eksproprijaciji, Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o vanparničnom 

postupku i Predlog zakona o dopunama Zakona o parničnom postupku; 

Poslanica Azra Jasavić, u ime Kluba poslanika Pozitivne Crne Gore 

obrazložila je predlog da se na dnevni red stave: Predlog zakona o dopunama 

Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti, Predlog zakona o izmjenama Zakona o 

eksproprijaciji, Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o vanparničnom 

postupku i Predlog zakona o dopunama Zakona o parničnom postupku. 

Skupština je prihvatila predlog poslanika Gorana Tuponje, predśednika 

Kluba Pozitivna Crna Gora da se na dnevni red stave: Predlog zakona o 

dopunama Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti (glasao je 71 poslanik – 40 za, 

31 uzdržan); Predlog zakona o izmjenama Zakona o eksproprijaciji (glasalo je 

69 poslanika – 39 za, dva protiv, 28 uzdržanih); Predlog zakona o izmjenama i 

dopuni Zakona o vanparničnom postupku (glasalo je 68 poslanika – 37 za, dva 

protiv, 29 uzdržanih) i Predlog zakona o dopunama Zakona o parničnom 

postupku (glasalo je 68 poslanika – 37 za, dva protiv, 29 uzdržanih). 
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3) poslanik Neven Gošović predložio je da se na dnevni red stave Predlog 

zakona o dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i Predlog 

zakona o zaštiti ćiriličnog pisma; 

Poslanik Neven Gošović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave 

Predlog zakona o dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i 

Predlog zakona o zaštiti ćiriličnog pisma. 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Nevena Gošovića da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o dopunama Zakona o penzijskom i 

invalidskom osiguranju (glasalo je 67 poslanika – 32 za, 18 protiv, 17 

uzdržanih). 

Poslanik Srđan Milić je intervenisao proceduralno i tražio ponavljanje 

glasanja o predlogu poslanika Nevena Gošovića da se na dnevni red stavi 

Predlog zakona o dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju. 

Ponovljenim glasanje Skupština nije prihvatila predlog poslanika Nevena 

Gošovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopunama Zakona o 

penzijskom i invalidskom osiguranju  (glasalo je 69 poslanika – 34 za, 18 

protiv, 17 uzdržanih). 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Nevena Gošovića da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o zaštiti ćiriličnog pisma (glasalo je 70 

poslanika – 34 za, 18 protiv, 18 uzdržanih). 

4) poslanik Nebojša Medojević predložio je da se na dnevni red stavi 

Predlog zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u EURE – EUR; 

Poslanik Nebojša Medojević obrazložio je predlog da se na dnevni red 

stavi Predlog zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u EURE – 

EUR;  

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno 

povodom stavljanja na dnevni red Predloga zakona o konverziji kredita u 

švajcarskim francima CHF u EURE – EUR. 

Skupština je prihvatila predlog poslanika Nebojše Medojevića da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima 

CHF u EURE – EUR (glasalo je 70 poslanika – 44 za, 26 uzdržanih). 

5) poslanik mr Aleksandar Damjanović predložio je da se na dnevni red 

stave: Predlog zaključaka Odbora za ekonomiju, finansnije i budžet povodom 

održanog kontrolnog saslušanja na temu „Sprovođenje politike, odnosno 

zakona u oblasti koncesija, sa osvrtom na realizaciju zaključaka Skupštine 

Crne Gore donijetih povodom razmatranja Izvještaja o radu Komisije za 

koncesije za 2013. godinu (Sl.list Crne Gore, br.31/14)“ i Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti depozita; 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obrazložio je predlog da se na 

dnevni red stave Predlog zaključaka Odbora za ekonomiju, finansnije i budžet 

povodom održanog kontrolnog saslušanja na temu „Sprovođenje politike, 

odnosno zakona u oblasti koncesija, sa osvrtom na realizaciju zaključaka 
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Skupštine Crne Gore donijetih povodom razmatranja Izvještaja o radu Komisije 

za koncesije za 2013. godinu (Sl.list Crne Gore, br.31/14)“ i Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti depozita. 

Skupština je prihvatila predlog poslanika mr Aleksandra Damjanovića da 

se na dnevni red stave Predlog zaključaka Odbora za ekonomiju, finansnije i 

budžet povodom održanog kontrolnog saslušanja na temu „Sprovođenje 

politike, odnosno zakona u oblasti koncesija, sa osvrtom na realizaciju 

zaključaka Skupštine Crne Gore donijetih povodom razmatranja Izvještaja o 

radu Komisije za koncesije za 2013. godinu (Sl.list Crne Gore, br.31/14)“            

(glasalo je 70 poslanika – 42 za, dva protiv,  26 uzdržanih) i Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti depozita (glasalo je 70 poslanika – 39 

za, jedan  protiv, 30 uzdržanih). 

6) poslanici dr Strahinja Bulajić i Emilo Labudović predložio je da se na 

dnevni red stave: Predlog zakona o dopuni Zakona o zdravstvenoj zaštiti i 

Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti. 

Poslanik Emilo Labudović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave 

Predlog zakona o dopuni Zakona o zdravstvenoj zaštiti i Predlog zakona o 

dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti. 

Skupština je prihvatila predlog poslanika dr Strahinje Bulajića i Emila 

Labudovića da se na dnevni red stave Predlog zakona o dopuni Zakona o 

zdravstvenoj zaštiti (glasala su 73 poslanika – 73 za) i Predlog zakona o 

dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti (glasala su 63 poslanika – 56 za, 

sedam uzdžanih). 

7) poslanik dr Halil Duković predložio je da se na dnevni red stavi 

Godišnji izvještaj nacionalnog mehanizma za prevenciju torture za 2014. 

godinu. 

Poslanik dr Halil Duković obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi 

Godišnji izvještaj nacionalnog mehanizma za prevenciju torture za 2014. 

godinu. 

Skupština je prihvatila predlog poslanika dr Halila Dukovića da se na 

dnevni red stavi Godišnji izvještaj nacionalnog mehanizma za prevenciju 

torture za 2014. godinu (glasalo je 69 poslanika – 69 za). 

8) poslanica Snežana Jonica predložila je da se na dnevni red stave: 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o crnogorskom državljanstvu, 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o registrima prebivališta i 

boravišta,  Predlog zakona o izmjeni Zakonika o krivičnom postupku i Predlog 

odluke o dopuni Etičkog kodeksa poslanika. 

Poslanica Snežana Jonica obrazložila je predlog da se na dnevni red 

stave: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o crnogorskom 

državljanstvu, Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o registrima 

prebivališta i boravišta, Predlog zakona o izmjeni Zakonika o krivičnom 

postupku i Predlog odluke o dopuni Etičkog kodeksa poslanika. 
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Skupština je prihvatila predlog poslanice Snežane Jonice da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni Zakonika o krivičnom postupku 

(glasalo je 69 poslanika –36 za, 18 protiv, 15 uzdržanih). 

Skupština nije prihvatila predlog poslanice Snežane Jonice da se na 

dnevni red stavi Predlog odluke o dopuni Etičkog kodeksa poslanika (glasala 

su 64 poslanika –31 za, 33 uzdržana). 

Poslanik Koča Pavlović intervenisao je proceduralno i zatražio da se 

ponovi glasanje o predlogu poslanice Snežane Jonice da se na dnevni red stavi 

Predlog odluke o dopuni Etičkog kodeksa poslanika. 

Ponovljenim glasanjem Skupština je prihvatila predlog poslanice 

Snežane Jonice da se na dnevni red stavi Predlog odluke o dopuni Etičkog 

kodeksa poslanika (glasala su 73 poslanika –40 za, 18 protiv, 15 uzdržanih). 

Skupština nije prihvatila predlog poslanice Snežane Jonice da se na 

dnevni red stave: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

crnogorskom državljanstvu (glasalo je 68 poslanika – 31 za, 25 protiv, 12 

uzdržanih) i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o registrima 

prebivališta i boravišta (glasalo je 67 poslanika –31 za, 25 protiv, 11 

uzdržanih). 

9) poslanica Marta Šćepanović predložila je da se na dnevni red stave: 

Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o parničnom postupku i Predlog 

zakona o arbitraži. 

Poslanica Marta Šćepanović obrazložila je predlog da se na dnevni red 

stave Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o parničnom postupku i 

Predlog zakona o arbitraži. 

Skupština je prihvatila predlog poslanice Marta Šćepanović da se na 

dnevni red stave Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o parničnom 

postupku (glasalo je 48 poslanika – 48 za) i Predlog zakona o arbitraži (glasalo 

je 50 poslanika –50 za). 

10) poslanica mr Branka Tanasijević predložila je da se na dnevni red 

stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o visokom obrazovanju. 

Poslanica mr Branka Tanasijević obrazložila je predlog da se na dnevni 

red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o visokom obrazovanju.  

Skupština je prihvatila predlog poslanice mr Branke Tanasijević da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o visokom obrazovanju 

(glasalo je 55 poslanika –55 za). 

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasalo je 59 poslanika - 52 za, četiri 

protiv, tri uzdržana, pa je za śednicu utvrđen sljedeći  
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DNEVNI RED: 

 

1. Predlog zakona o saradnji Crne Gore sa iseljenicima; 

2. Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Crne Gore i 

Republike Slovačke uz Ugovor između Socijalističke Federativne Republike 

Jugoslavije i Socijalističke Republike Čehoslovačke o regulisanju pravnih 

odnosa u građanskim, porodičnim i krivičnim stvarima od 20.januara 1964. 

godine; 

3. Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o tajnosti podataka; 

4. Predlog zakona o registrima prebivališta i boravišta;  

5. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zapaljivim 

tečnostima i gasovima; 

6. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnom redu i 

miru;  

7. Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o osnivanju Centra za 

razvoj finansija (CEF); 

    8.Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o budžetu Crne Gore za 

2015. godinu; 

               9. Predlog zakona o izmjenama Zakona o budžetu Crne Gore za 2015. 

godinu; 

             10. Predlog zakona o izmjeni i dopunama zakona o sigurnosti 

pomorske plovidbe; 

             11. Predlog zakona o potvrđivanju Pariškog memoranduma o 

razumijevanju o kontroli države luke; 

  12. Predlog zakona o dopunama Zakona o lukama; 

  13. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o boravišnoj 

taksi;  

   14. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti dobrobiti 

životinja; 

   15. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o divljači i 

lovstvu;  

   16. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama; 

   17.Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sadnom 

materijalu; 

   18. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sjemenskom 

materijalu poljoprivrednog bilja;  

   19. Predlog   zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj 

zaštiti bilja; 

   20. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o veterinarstvu; 

   21. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stočarstvu; 

   22. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o šumama; 
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    23. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o morskom 

ribarstvu i  marikulturi; 

    24. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o identifikaciji i 

registraciji  životinja; 

    25. Predlog zakona o vinu; 

    26. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o volonterskom 

radu; 

    27. Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju 

    28. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i 

Republike Turske o socijalnom osiguranju; 

    29.Predlog zakona o morskom dobru; 

    30. Izvještaj o stanju zaštite ličnih podataka i stanju u oblasti pristupa 

informacijama za 2014. godinu; 

    31. Godišnji izvještaj o radu Centralne banke Crne Gore za 2014. 

godinu, sa: 

- Finansijskim izvještajem Centralne banke Crne Gore, sa mišljenjem 

nezavisnog spoljnjeg revizora; 

-  Izvještajem o stabilnosti finansijskog sistema za 2014. godinu,i 

-  Izvještajem o stabilnosti cijena za 2014. godinu; 

   32. Godišnji izvještaj Nacionalnog mehanizma za prevenciju torture za 

2013. godinu, 

   33. Izvještaj o radu Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore za 

2014. godinu; 

   34. Izvještaj o radu Tužilačkog savjeta za 2014. godinu; 

   35. Izvještaj o radu Državnog tužilaštva za 2014. godinu; 

   36. Godišnji izvještaj o radu Sudskog savjeta i ukupnom stanju u 

sudstvu za 2014. godinu; 

   37. Predlog odluke o prihvatanju Aneksa broj 1 Ugovora o zakupu 

hotela ”Kraljičina plaža” Budva i Predlog odluke o prihvatanju Aneksa broj 1 

Ugovora o zakupu hotela “Sveti Stefan” i “Miločer” u Budvi; 

   38. Predlog odluke o davanju u dugoročni zakup lokaliteta ostrvo 

Lastavica sa tvrđavom “Mamula”, opština Herceg Novi; 

   39. Predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje primjene zakona 

i drugih propisa od značaja za izgrađivnje povjerenja u izborni proces,; 

   40. Predlog zakona o arbitraži;  

   41. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom 

postupku; 

   42. Predlog zakona o  dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, 

poslanici Azra Jasavić, Srđan Perić i Goran Tuponja; 

   43. Predlog zakona o izmjenama Zakona o eksproprijaciji; 
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   44. Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o vanparničnom 

postupku Crne Gore; 

   45. Predlog zakona o dopunama Zakona o parničnom postupku Crne 

Gore, poslanici Azra Jasavić, Srđan Perić, Goran Tuponja i Darko Pajović; 

   46. Predlog zakona o ličnom stečaju potrošača; 

   47. Predlog zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u 

EUR- EUR; 

   48. Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, 

poslanici dr Strahinja Bulajić i Emilo Labudović; 

   49. Predlog zakona o dopuni Zakona o zdravstvenoj zaštiti; 

   50. Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaštiti depozita; 

   51. Predlog zakona o izmjeni Zakonika o krivičnom postupku; 

   52. Predlog zakona o dopuni Zakona o visokom obrazovanju; 

   53. Godišnji izvještaj Nacionalnog mehanizma za prevenciju torture za 

2014. godinu; 

   54. Predlog odluke o dopuni etičkog kodeksa poslanika; 

   55. Predlog zaključaka Odbora za ekonomiju, finansije i budžet 

povodom održanog kontrolnog saslušanja na temu „Sprovođenje politike, 

odnosno zakona u oblasti koncesija, sa osvrtom na realizaciju zaključaka 

Skupštine Crne Gore donijetih povodom razmatranja Izvještaja o radu Komisije 

za koncesije za 2013. godinu (Sl. list Crne Gore, br. 31/14)“,  

  56. Izbori i imenovanja. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 13 sati i 55 minuta, a nastavljena 21. jula u 12 

sati i 20 minuta. 

 

Prva tačka – PREDLOG ZAKONA O SARADNJI CRNE GORE SA 

ISELJENICIMA 

 

Dr Igor Lukšić, potpredśednik Vlade i ministar vanjskih poslova i 

evropskih integracija dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Poslanik Mićo Orlandić, izvjestilac Odbora za međunarodne odnose i 

iseljenike saopštio je stavove Odbora. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Miodrag 

Vuković - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milan Knežević - Klub 

poslanika Demokratskog fronta; mr Dritan Abazović - Klub samostalnih 

poslanika; Danko Šarančić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; 

Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević - Klub 

poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i 

Liberalne partije Crne Gore; Suljo Mustafić – Klub poslanika Bošnjačke 

stranke. 
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Dr Igor Lukšić, potpredśednik Vlade i ministar vanjskih poslova i 

evropskih integracija komentarisao je izlaganje poslanika, a Milan Knežević i 

Goran Tuponja su odgovorili na komentar.  

U pretresu su učestvovali: 

1) Nikola Gegaj; 

2) Branka Bošnjak; 

3) Andrija Popović; 

4) Vladislav Bojović; 

5) Rešad Sijarić; 

6) Azra Jasavić. 

Dr Igor Lukšić, potpredśednik Vlade i ministar vanjskih poslova i 

evropskih integracija dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Druga tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA IZMEĐU 

CRNE GORE I REPUBLIKE SLOVAČKE UZ UGOVOR IZMEĐU SOCIJALISTIČKE 

FEDERATIVNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE I SOCIJALISTIČKE REPUBLIKE 

ČEHOSLOVAČKE O REGULISANJU PRAVNIH ODNOSA U GRAĐANSKIM, 

PORODIČNIMI KRIVIČNIM STVARIMA OD 20. JANUARA 1964 GODINE 

 

Svetlana Rajković, generalna direktorka Direktorata za međunarodnu 

pravnu saradnju i evropske integracije dala je dopunsko obrazloženje Predloga 

zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Jelisava 

Kalezić -  Klub poslanika Demokratskog fronta; Azra Jasavić – Klub poslanika 

Pozitivne Crne Gore;  

 Svetlana Rajković, generalna direktorka Direktorata za međunarodnu 

pravnu saradnju i evropske integracije dala je završnu riječ, nakon završenog 

pretresa. 

 

Treća tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O 

TAJNOSTI PODATAKA 

 

Nada Ulićević, sekretarka Ministarstva odbrane dala je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Radivoje 

Nikčević - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Vladislav Bojović - 

Klub poslanika Demokratskog fronta; Velizar Kaluđerović - Klub samostalnih 

poslanika; Snežana Jonica - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; 

Srđan Perić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - Klub 

poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i 

Liberalne partije Crne Gore. 
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U pretresu su učestvovali: 

1) Ljerka Dragičević; 

2) Predrag Bulatović; 

3) Azra Jasavić. 

 

Četvrta tačka- PREDLOG ZAKONA O REGISTRIMA PREBIVALIŠTA I 

BORAVIŠTA  

 

Mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova je dao dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. Izlaganje je komentarisao Suljo Mustafić,  a           

mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova je odgovorio na komentar. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Radovan 

Obradović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milutin Đukanović- 

Klub poslanika Demokratskog fronta; Goran Danilović - Klub samostalnih 

poslanika; dr Draginja Vuksanović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; 

Snežana Jonica - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja 

– Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević - Klub poslanika 

Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije 

Crne Gore; Suljo Mustafić – Klub poslanika Bošnjačke stranke. 

Mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova komentarisao je 

izlaganje poslanika, a Milutin Đukanović, Snežana Jonica, Goran Tuponja i 

Goran Danilović su odgovorili na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Milutin 

Đukanović i Suljo Mustafić. 

U pretresu su učestvovali: 

1) mr Šefkija Murić;  

2) Milan Knežević. Izlaganje je komentarisao mr Raško Konjević, ministar 

unutrašnjih poslova, a Milan Knežević je odgovorio na komentar; 

2) Marta Šćepanović; 

3) Neven Gošović; 

4) Branka Bošnjak. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 17 sati i 15 minuta a nastavljena 27. jula u 12 

sati i 10 minuta. 

Nastavljen je pretres o Predlogu zakona o registrima prebivališta i 

boravišta (4.tačka), u kojem su učestvovali: 

5) dr Novica Stanić; 

6) dr Jelisava Kalezić; 

7) Rifat Rastoder. Izlaganje je komentarisao dr Novica Stanić, a Rifat 

Rastoder je odgovorio na komentar. 
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Abid Crnovršanin, generalni direktor Direktorata za upravne unutrašnje 

poslove dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa. 

Poslanik dr Novica Stanić intervenisao je proceduralno, a generalni 

direktor Direktorata za upravne unutrašnje poslove je dao potrebna 

pojašnjenja. 

 

Peta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

ZAPALJIVIM TEČNOSTIMA I GASOVIMA 

Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije je dao 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. Izlaganje je komentarisao Milan 

Knežević, a Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije, 

je odgovorio na komentar. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Nikola Gegaj- 

Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Ljiljana Đurašković - Klub 

poslanika Demokratskog fronta; dr Radosav Nišavić - Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore. 

Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije dao je 

završnu riječ, nakon završenog pretresa. 

 

 

Šesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

JAVNOM REDU I MIRU 

 

Dr Miloš Vukčević, generalni direktor Direktorata za bezbjedonosno 

zaštitne poslove i nadzor je dao dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Poslanica Snežana Jonica je intervenisala proceduralno i pitala 

predśedavajućeg zašto śednici ne prisustvuje ministar unutrašnjih poslova. 

Predśedavajući mr Milutin Simović je dao potrebna pojašnjenja i saopštio 

da je ministar odsutan iz objektivnih razloga.  

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštila je mr Branka 

Tanasijević - Klub poslanika Demokratske partije socijalista. 

Poslanica dr Jelisava Kalezić je koristila proceduralnu intervenciju i 

zatražila da se pretres o predlogu ovog zakona obavi uz prisustvo ministra 

unutrašnjih poslova. 

Predśedavajući mr Milutin Simović odredio je kratku pauzu radi dogovora 

oko daljeg nastavka rada. 

 

 

*** 
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 Śednica je prekinuta u 13 sati i 25 minuta, a nastavljena u 13 sati i 50 

minuta. 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da će se pretres o 

Predlogu zakona o izmjenama i dopunama zakona o javnom redu i miru odložiti 

dok se ne obezbijedi prisustvo ministra unutrašnjih poslova, a zatim objavio 

prelazak na sljedeću tačku dnevnog reda. 

 

Sedma tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 

OSNIVANJU CENTRA ZA RAZVOJ FINANSIJA (CEF) 

 

Nikola Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet je dao 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić - 

Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Mladen Bojanić – Klub 

samostalnih poslanika; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore. 

Nikola Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je  da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 

osam i devet objedini. 

 

Osma i deveta tačka  

 

-  PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O BUDŽETU CRNE 

GORE ZA 2015. GODINU (predlagač poslanik mr Aleksandar Damjanović) 

  - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 

2015. GODINU (predlagači poslanici: Borislav Banović, dr Izet Bralić,                         

dr Draginja Vuksanović  i Džavid Šabović) 

 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagača dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona o izmjeni i dopuni Zakona o budžetu Crne Gore 

za 2015. godinu. 

Poslanik Borislav Banović, u ime predlagača dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona o izmjenama Zakona o budžetu Crne Gore za 

2015. godinu. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Zoran Jelić; 

2) Milan Knežević; 

3) Mladen Bojanić. Izlaganje je komentarisao Zoran Jelić, a Mladen 

Bojanić je odgovorio na komentar; 
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4) Goran Tuponja; 

5) Genci Nimanbegu; 

Poslanici mr Aleksandar Damjanović i Borislav Banović, u ime predlagača       

komentarisali su izlaganje poslanika, a Milan Knežević, Zoran Jelić, Genci 

Nimanbegu i Goran Tuponja  su odgovorili na komentar. 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagača odgovorio je na 

pitanja istaknuta u izlaganjima poslanika. 

6) Marta Šćepanović. Izlaganje su komentarisali Borislav Banović i              

mr Aleksandar Damjanović,  a Marta Šćepanović je odgovorila na komentare.               

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Borislav Banović i 

Marta Šćepanović; 

7) Emilo Labudović. Izlaganje su komentarisali Marta Šćepanović i 

Borislav Banović,  a Emilo Labudović je odgovorio na komentare;  

8) Goran Danilović. Izlaganje je komentarisao Zoran Jelić, a Goran 

Danilović je odgovorio na komentar; 

9)  Srđan Milić; 

        10)  Srđan Perić. 

 Mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagača dao je završnu riječ o 

Predloga zakona o izmjeni i dopuni Zakona o budžetu Crne Gore za 2015 

godinu, nakon završenog pretresa. 

Borislav Banović, u ime predlagača dao je završnu riječ o  Predloga 

zakona o izmjenama Zakona o budžetu Crne Gore za 2015. godinu, nakon 

završenog pretresa. 

 

Deseta tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O 

SIGURNOSTI POMORSKE PLOVIDVBE 

 

Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Predrag 

Sekulić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Andrija Popović i 

Ljerka Dragičević - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA) Hrvatske 

građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore;  Goran Tuponja – Klub 

poslanika Pozitivne Crne Gora; Ljerka Dragićević - Klub poslanika Albanskih 

partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne 

Gore;  Emilo Labudović -   Klub poslanika Demokratskog fronta. 

 Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva dao je završnu riječ, 

nakon završenog pretresa. 
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Jedanaesta tačka – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PARIŠKOG 

MEMORANDUMA O RAZUMIJEVANJU O KONTROLI DRŽAVE LUKE. 

 

Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva je dao dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. Izlaganje je komentarisao Veljko Vasiljević, a 

Ivan Brajovića, ministar saobraćaja i pomorstva je odgovorio na komentar. 

Za pretres se niko nije javio. 

 

* * * 

 

Śednica je prekinuta u 17 sati, a nastavljena 28. jula u 13 sati i 25 

minuta. 

 

Dvanaesta tačka – PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O LUKAMA 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da su Predlog zakona podnijeli 

poslanici dr Draginja Vuksanović i Andrija Popović. 

Poslanici  dr Draginja Vuksanović i Andrija Popović, u ime predlagača dali 

su dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Željko 

Aprcović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milan Knežević -   

Klub poslanika Demokratskog fronta; Obrad Gojković - Klub samostalnih 

poslanika; Srđan Milić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Azra 

Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragićević - Klub 

poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i 

Liberalne partije Crne Gore. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Željko 

Aprcović.  

U pretresu su učestvovali: 

1) Marija Maja Ćatović. Izlaganje je komentarisala dr Draginja 

Vuksanović, a Marija Maja Ćatović je odgovorila na komentar; 

2) mr Dritan Abazović. 

Poslanici  dr Draginja Vuksanović i Andrija Popović, u ime predlagača dali 

su završnu riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Trinaesta tačka– PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O BORAVIŠNOJ TAKSI 

 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marta 

Šćepanović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Ljiljana 
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Đurašković -   Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Dritan Abazović - Klub 

samostalnih poslanika; Srđan Milić - Klub poslanika Socijalističke narodne 

partije; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragićević - 

Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i 

Liberalne partije Crne Gore. 

Pitanje je postavila poslanica dr Jelisva Kalezić. 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma komentarisao 

je izlaganje poslanika, a Srđan Milić i Ljerka Dragičević su odgovorili na 

komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Andrija Popović; 

2) Goran Tuponja. 

 Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je  da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 14, 

20, 21. i 24. objedini. 

 

Četrnaesta, dvadeseta, dvadeset i prva i dvadeset i četvrta tačka  

 

  - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI 

DOBROBITI ŽIVOTINJA, 

– PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

VETERINARSTVU, 

– PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

STOČARSTVU,i  

– PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

IDENTIFIKACIJI I REGISTRACIJI ŽIVOTINJA 

 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je 

dopunsko obrazloženje predloga zakona. Izlaganje je komentarisao dr Radosav 

Nišavić, a Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja je odgovorio 

na komentar. 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: Milorad 

Vuletić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Vladislav Bojović - Klub 

poslanika Demokratskog fronta; mr Danko Šaranćić - Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske 

građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore, Rešad Sijarić - Klub 

poslanika Bošnjačke stranke.  
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Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja komentarisao 

je izlaganje poslanika, a Goran Tuponja, dr Danko Šarančić, Vladislav Bojović i 

Rešad Sijarić su odgovorili na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je poslanica 

Ljerka Dragičević.  

U pretresu je učestvovao Emilo Labudović. 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je  da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 17, 

18. i 19. objedini. 

 

Sedamnaesta, osamnaesta i devetnaesta tačka  

 

– PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SADNOM 

MATERIJALU, 

 - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

SJEMENSKOM MATERIJALU POLJOPRIVREDNOG BILJA, i 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI BILJA 

 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: dr Predrag 

Sekulić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; mr Danko Šaranćić - 

Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić – Klub poslanika 

Pozitivne Crne Gore; Emilo Labudović -  Klub poslanika Demokratskog fronta. 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je  da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama 15. i 22. objedini. 

 

Petnaesta i dvadeset i druga tačka  

 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAM I DOPUNAMA ZAKONA O DIVLJAČI I 

LOVSTVU, i 

          - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŠUMAMA 

 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: Radovan 

Obradović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Radosav Nišavić 

- Klub poslanika Socijalističke narodne partije; dr Branka Bošnjak -  Klub 

poslanika Demokratskog fronta; dr Novica Stanić - Klub samostalnih poslanika; 
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Srđan Perić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Genci Nimanbegu - Klub 

poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i 

Liberalne partije Crne Gore; Almer Kalač – Klub poslanika Bošnjačke stranke. 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja komentarisao 

je izlaganje poslanika, a dr Branka Bošnjak, dr Radosav Nišavić, Almer Kalač, 

Genci Nimanbegu i dr Novica Stanić su odgovorili na komentar.  

U pretresu su učestvovali: 

1) dr Jelisava Kalezić; 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja i Adem Fetić, 

generalni direktor Direktorata za šumarstvo, lovstvo i drvnu industriju 

komentarisali su izlaganja poslanika, a Almer Kalač je odgovorio na komentar. 

          2) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar 

poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar. 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Šesnaesta tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O VODAMA 

 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Branko Čavor 

- Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Emilo Labudović -  Klub 

poslanika Demokratskog fronta; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore. 

U pretresu je učestvovala Žana Filipović. 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

 

Dvadeset i peta tačka – PREDLOG ZAKONA O VINU 

 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Žana Filipović 

- Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Veljko Vasiljević - Klub 

poslanika Demokratskog fronta; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne 

Crne Gore; Genci Nimanbegu - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), 

Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja komentarisao 

je izlaganje poslanika, a Veljko Vasiljević i Goran Tuponja su odgovorili na 

komentar.  
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Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Dvadeset i treća tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O MORSKOM RIBARSTVU I MARIKULTURI 

 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marija Maja 

Ćatović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branka Bošnjak -  

Klub poslanika Demokratskog fronta; Srđan Perić – Klub poslanika Pozitivne 

Crne Gore; Genci Nimanbegu - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), 

Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Borislav Banović – 

Klub poslanika Socijaldemokratske partije. 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja komentarisao 

je izlaganje poslanika, a Srđan Perić, dr Branka Bošnjak, Genci Nimanbegu i 

Borislav Banović su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

          1) Luiđ Ljubo Škrelja; 

2) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar 

poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar. 

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

* * * 

 

Śednica je prekinuta u 21 sat i 35 minuta  a nastavljena 29. jula u 10 

sati i 15 minuta. 

 

Dvadeset i šesta tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O VOLONTERSKOM RADU 

 

Zorica Kovačević, ministarka rada i socijalnog staranja dala je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: mr Branka 

Tanasijević - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Draginja 

Vuksanović – Klub poslanika Socijaldemokratska partija; dr Radosav Nišavić - 

Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Azra Jasavić – Klub poslanika 

Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, 

AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

Zorica Kovačević, ministarka rada i socijalnog staranja dala je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 
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Dvadeset i osma tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU 

SPORAZUMA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE TURSKE O SOCIJALNOM 

OSIGURANJU 

 

    Za pretres se niko nije javio. 
 

Dvadeset i sedma tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O 

PENZIJSKOM I INVALIDSKOM OSIGURANJU 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović  je podśetio da je Predlog zakona 

podnio poslanik Srđan Milić. 

Poslanik Srđan Milić, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje 

Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić - 

Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Janko Vučinić - Klub poslanika 

Demokratskog fronta; Neven Gošović –Klub samostalnih poslanika; Srđan 

Perić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore. 

Poslanik Srđan Milić, u ime predlagača komentarisao je izlaganje 

poslanika, a Zoran Jelić je odgovorio na komentar.  

Poslanik Srđan Milić, u ime predlagača dao je završnu riječ, nakon 

završenog pretresa. 

 

Dvadeset i deveta tačka – PREDLOG ZAKONA O MORSKOM DOBRU 

 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Predrag 

Sekulić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Jelisava Kalezić - 

Klub poslanika Demokratskog fronta; Obrad Gojković – Klub samostalnih 

poslanika; Snežana Jonica - Klub poslanika Socijalističke narodne partije;              

dr Draginja Vuksanović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Goran 

Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragićević - Klub 

poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i 

Liberalne partije Crne Gore; Suljo Mustafić – Klub poslanika Bošnjačke 

stranke. 

 Poslanica Marija Ćatović je postavila pitanje. 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma komentarisao 

je izlaganje poslanika, a Ljerka Dragićević, dr Jelisava Kalezić, Goran Tuponja, 

Suljo Mustafić, dr Draginja Vuksanović i Obrad Gojković su odgovorili na 

komentar. 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma je odgovorio na 

pitanja istaknuta u izlaganjima poslanika. 
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U pretresu su učestvovali: 

1) Luiđ Ljubo Škrelja. Izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović, a 

Luiđ Ljubo Škrelja je odgovorio na komentar; 

2)  dr Ljiljana Đurašković; 

3) mr Dritan Abazović; 

4)  Marija Maja Ćatović; 

     5) Milan Knežević; 

     6) Srđan Milić; 

     7) Genci Nimanbegu. Izlaganje su komentarisali mr Dritan Abazović i Luiđ 

Ljubo Škrelja, a Genci Nimanbegu je odgovorio na komentare; 

     8) Srđan Perić; 

     9) Andrija Popović. 

     Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Četrdeset i prva tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O PARNIČNOM POSTUPKU 

 

   Zoran Pažin, ministar pravde dao je dopunsko obrazloženje Predloga 

zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Draginja 

Vuksanović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Maida Bešlić - Klub 

poslanika Demokratske partije socijalista; Danijela Marković - Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore.  

Zoran Pažin, ministar pravde komentarisao je izlaganje poslanika, a Azra 

Jasavić i Danijela Marković su odgovorile na komentar. 

Poslanica Azra Jasavić je intervenisala je proceduralno povodom 

pojedinih iskazanih stavova predśedavajućeg dr Branka Radulovića. 

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristio je Željko Aprcović.  

Predśdavajući dr Branko Radulović je dao pojašnjenje i odredio kratku 

pauzu. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 15 sati i 25 minuta, nastavljena u 15 sati i 35 

minuta.  

Zoran Pažin, ministar pravde dao je završnu riječ, nakon završenog 

pretresa. 
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Trideset i deveta tačka – PREDLOG ODLUKE O OBRAZOVANJU ODBORA 

ZA PRAĆENJE PRIMJENE ZAKONA I DRUGIH PROPISA OD ZNAČAJA ZA 

IZGRAĐIVANJE POVJERENJA U IZBORNI PROCES  

 

Predśedavajući dr Branko Radulović  je podśetio da je Predlog odluke 

podnijela poslanica dr Draginja Vuksanović. 

Poslanica dr Draginja Vuksanović, u ime predlagača dala je dopunsko 

obrazloženje Predloga odluke. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu odluke saopštili su: dr Branka 

Bošnjak - Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Miodrag Vuković - Klub 

poslanika Demokratske partije socijalista; Neven Gošović - Klub samostalnih 

poslanika; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne 

partije; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - 

Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i 

Liberalne partije Crne Gore; Suljo Mustafić – Klub poslanika Bošnjačke 

stranke. 

Poslanica dr Draginja Vuksanović, u ime predlagača komentarisala je 

izlaganje poslanika, a Branka Bošnjak, mr Aleksandar Damjanović, Neven  

Gošović, Andrija Popović i Miodrag Vuković su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

  1) dr Predrag Sekulić. Izlaganje su komentarisali Milan Knežević i Neven 

Gošović a dr Predrag Sekulić je odgovorio na komentare; 

2) Milutin Đukanović; 

3) dr Novica Stanić; 

4) Koča Pavlović; 

Poslanica dr Draginja Vuksanović, u ime predlagača  dala je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

Predśedavajući dr Branko Radulović obavijestio je  da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama 34. i 35. objedini. 

 

Trideset i četvrta i trideset i peta tačka 

 

-IZVJEŠTAJ O RADU TUŽILAČKOG SAVJETA ZA 2014. GODINU 

         - IZVJEŠTAJ O RADU DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA  ZA 2014. GODINU 

 

Veselin Vučković, zamjenik vrhovnog državnog tužioca dao je dopunsko 

obrazloženje izvještaja. 

Proceduralnu intervenciju, povodom predloga zaključaka Odbora za 

politički sistem, pravosuđe i upravu, koristili su mr Aleksandar Damjanović i 

Snežana Jonica. 

Poslanik Rifat Rastoder, izvjestilac Odbora za politički sistem, pravosuđe 

i upravu saopštio je stavove Odbora. 
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U pretresu su učestvovali: 

1) Milorad Vuletić; 

2) Vladislav Bojović;  

3) Zoran Miljanić; 

4) Rifat Rastoder;  

5) Snežana Jonica. Izlaganje su komentarisali Milorad Vuletić i Rifat 

Rastoder, a Snežana Jonica je odgovorila na komentare;  

6) Azra Jasavić 

7) Andrija Popović; 

8) Almer Kalač. 

Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac komentarisao je izlaganje 

poslanika, a Azra Jasavić, Almer Kalač, Vladislav Bojović, Snežana Jonica, 

Andrija Popović i Zoran Miljanić su odgovorili na komentar. 

 9) Radovan Obradović. Izlaganje je komentarisao mr Aleksandar 

Damjanović, a Radovan Obradović je odgovorio na komentar; 

          10)  Milutin  Đukanović. Izlaganje je komentarisao Tarzan Milošević, a 

Milutin  Đukanović je  odgovorio na komentar. 

11) Željko Aprcović; 

12) Velizar Kaluđerović; 

13) Marta Šćepanović; 

14) Koča Pavlović; 

15) Danijela Danka Marković; 

16) dr Novica Stanić; 

17) dr Branka Bošnjak. Izlaganje je komentarisao Tarzan Milošević, a  

dr Branka Bošnjak je  odgovorila na komentar; 

18) mr Dritan Abazović; Izlaganje je komentarisao Tarzan Milošević, a           

mr Dritan Abazović je odgovorio na komentar; 

19) dr Jelisava Kalezić; 

20) Emilo Labudović. 

Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac i Veselin Vučković, zamjenik 

vrhovnog državnog tužioca dali su završnu riječ, nakon završenog pretresa. 

 

 

*** 

Śednica je prekinuta u 20 sati i 45 minuta,  a nastavljena 30. jula u 10 

sati i 20 minuta. 

 

Četrdeseta tačka – PREDLOG ZAKONA O ARBITRAŽI 

 

Zoran Pažin, ministar pravde dao je dopunsko obrazloženje Predloga 

zakona.  
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Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marta 

Šćepanović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Azra Jasavić – 

Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Emilo Labudović - Klub poslanika 

Demokratskog fronta; Srđan Milić - Klub poslanika Socijalističke narodne 

partije. 

Zoran Pažin, ministar pravde komentarisao je izlaganje poslanika, a Azra 

Jasavić, Emilo Labudović i Srđan Milić su odgovorili na komentar. 

Proceduralnu interveniciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Rifat 

Rastoder i Azra Jasavić.  

 

Četrdeset i druga tačka – PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O 

SOCIJALNOJ I DJEČIJOJ ZAŠTITI 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da su Predlog zakona 

podnijeli  poslanici: Azra Jasavić, Srđan Perić, Goran Tuponja i Darko Pajović. 

Poslanik Srđan Perić, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje 

Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Radovan 

Obradović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Azra Jasavić – Klub 

poslanika Pozitivne Crne Gore. 

Poslanik Srđan Perić, u ime predlagača je komentarisao izlaganje 

poslanika, a Radovan Obradović i Azra Jasavić su odgovorili na komentar.  

 

 

Četrdeset i treća tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O 

EKSPROPRIJACIJI 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da su Predlog zakona 

podnijeli  poslanici: Azra Jasavić, Srđan Perić, Goran Tuponja i Darko Pajović. 

Poslanica Azra Jasavić, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje 

Predloga zakona. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Radovan Obradović;  

2) Milan Knežević. Izlaganje je komentarisao Radovan Obradović, a 

Milan Knežević je odgovorio na komentar; 

3) dr Jelisava Kalezić; 

Poslanica Azra Jasavić, u ime predlagača je komentarisala izlaganje 

poslanika, a Radovan Obradović je odgovorio na komentar. 

4) Emilo Labudović. 
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Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je  da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 44. 

i 45.  objedini. 

 

Četrdeset i četvrta i četrdeset i peta tačka  

 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI  ZAKONA O VANPARNIČNOM 

POSTUPKU CRNE GORE 

- PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PARNIČNOM POSTUPKU 

CRNE GORE 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da su Predlog zakona 

podnijeli  poslanici: Azra Jasavić, Srđan Perić, Goran Tuponja i Darko Pajović. 

Poslanica Azra Jasavić, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje 

predloga zakona. 

U pretresu je učestvovala Marta Šćepanović. 

Poslanica Azra Jasavić, dala je  završnu riječ i odgovore na pitanja 

istaknuta u izlaganjima poslanice. 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno, radi 

pojašnjenja stava. 

 

Četrdeset i šesta tačka – PREDLOG ZAKONA O LIČNOM STEČAJU 

POTROŠAČA 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da je Predlog zakona 

podnio poslanik Andrija Popović. 

Poslanik Andrija Popović, u ime predlagača dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Rešad Adrović 

- Klub poslanika Demokratske partije socijalista; mr Aleksandar Damjanović - 

Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja – Klub poslanika 

Pozitivne Crne Gore; Mladen Bojanić -  Klub samostalnih poslanika. 

Poslanik Andrija Popović, u ime predlagača dao je završnu riječ, nakon 

završenog pretresa. 

 

Četrdeset i sedma tačka – PREDLOG ZAKONA O KONVERZIJI KREDITA U 

ŠVAJCARSKIM FRANCIMA CHF U EURE - EUR 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da su Predlog zakona 

podnijeli poslanici: Nebojša Medojević, Andrija Mandić i Milan Knežević. 

Poslanik Milan Knežević, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje 

Predloga zakona. 
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 U pretresu su učestvovali: 

     1) Nikola Gegaj; 

     2) Emilo Labudović;  

          3) Mladen Bojanić. Izlaganje je komentarisao dr Filip Vuković, a Mladen 

Bojanić je odgovorio na komentar. 

          4) mr Aleksandar Damjanović. Izlaganje su komentarisali Emilo 

Labudović i Ljerka Dragičević, a mr Aleksandar Damjanović je odgovorio na 

komentare. 

Poslanik Milan Knežević, u ime predlagača dao je završnu riječ, nakon 

završenog pretresa. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 48. 

49. objedini. 

 

 Četrdeset i osma i četrdeset i deveta  tačka 

 

- PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O SOCIJALNOJ I DJEČIJOJ 

ZAŠTITI 

- PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da su predloge zakona 

podnijeli poslanici dr Strahinja Bulajić i Emilo Labudović. 

 Poslanik Emilo Labudović, u ime predlagača dao je dopunsko 

obrazloženje predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: mr Branka 

Tanasijević - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Ljiljana 

Đurašković - Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Radosav Nišavić - Klub 

poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić - Klub samostalnih 

poslanika; Srđan Perić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević 

i Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske 

građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; mr Rešad Sijarić – Klub 

poslanika Bošnjačke stranke. 

Poslanik Emilo Labudović, u ime predlagača komentarisao je izlaganja 

poslanika. 

U pretresu je učestvovao dr Halil Duković. Izlaganje je komentarisala            

dr Ljiljana Đurašković, a dr Halil Duković je odgovorio na komentar. 

Poslanik Emilo Labudović, u ime predlagača dao je završnu riječ, nakon 

završenog pretresa. 
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Pedeseta tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 

ZAŠTITI DEPOZITA 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da je Predlog zakona 

podnio poslanik mr Aleksandar Damjanović. 

 Poslanik mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagača dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

U pretresu su učestvovali: 

1) dr Filip  Vuković;  

2) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje je komentarisao dr Filip Vuković, a                 

dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentar; 

3) Goran Tuponja. Izlaganje je komentarisao dr Filip Vuković, a Goran 

Tuponja je odgovorio na komentar. 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagača dao je završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Pedeset i prva tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONIKA O 

KRIVIČNOM POSTUPKU 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da je Predlog zakona 

podnijela poslanica Snežana Jonica. 

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača dala je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Radovan 

Obradović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Azra Jasavić – Klub 

poslanika Pozitivne Crne Gore. 

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača dala je završnu riječ, nakon 

završenog pretresa. 

 

Pedeset i druga tačka – PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O 

VISOKOM OBRZOVANJU 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da su Predlog zakona 

podnijeli poslanici: mr Branka Tanasijević, dr Radosav Nišavić, dr Srđa Popović,  

Saša Pešić, Rešid Adrović, dr Draginja Vuksanović, Andrija Popović, dr Jelisava 

Kalezić, dr Branka Bošnjak, Milan Knežević i Srđan Perić. 

Poslanica mr Branka Tanasijević, u ime predlagača dala je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Radosav 

Nišavić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić – Klub 

poslanika Pozitivne Crne Gore; 
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Poslanica mr Branka Tanasijević, u ime predlagača dala je završnu riječ, 

nakon završenog pretresa. 

Poslanik Rešad Sijarić saopštio je stav Kluba poslanika Bošnjačke 

stranke povodom glasanja o predlogu ovog zakona. 

 

Pedeset i peta tačka – PREDLOG ZAKLJUČAKA ODBORA ZA EKONOMIJU, 

FINANSIJE I BUDŽET POVODOM ODRŽANOG KONTROLNOG SASLUŠANJA NA 

TEMU „SPROVOĐENJE POLITIKE, ODNOSNO ZAKONA U OBLASTI KONCESIJA, 

SA OSVRTOM NA REALIZACIJU ZAKLJUČAKA SKUPŠTINE CRNE GORE 

DONIJETIH POVODOM RAZMATRANJA IZVJEŠTAJA O RADU KOMISIJE ZA 

KONCESIJE ZA 2013. GODINU (SL. LIST CRNE GORE, BR. 31/14)“ 

 

 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, predśednik Odbora za ekonomiju, 

finansije i budžet saopštio je stavove Odbora. 

Za pretres se niko nije javio. 

 

Pedeset i četvrta tačka – PREDLOG ODLUKE O DOPUNI ETIČKOG 

KODEKSA POSLANIKA 

 

Predśedavajući dr Branko Radulović  je podśetio da su Predlog odluke 

podnijeli poslanici: Srđan Milić, Snežana Jonica, mr Aleksandar Damjanović,        

dr Radosav Nišavić, Danko Šarančić i Danijela Danka Marković. 

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača dala je dopunsko 

obrazloženje Predloga odluke. 

Dr Halil Duković, predśednik Odbora za ljudska prava i slobode saopštio 

je stavove Odbora. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu odluke saopštili su: Mladen 

Bojanić - Klub samostalnih poslanika; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne 

Crne Gore; Rešad Sijarić -  Klub poslanika Bošnjačke stranke. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Neven Gošović. Izlaganje je komentarisala Snežana Jonica, a Neven 

Gošović je odgovorio na komentar; 

2) Velizar Kaluđerović. Izlaganje je komentarisala Snežana Jonica, a 

Velizar Kaluđerović je  odgovorio na komentar; 

3) Emilo Labudović; 

4) mr Dritan Abazović. Izlaganje su komentarisali Genci Nimanbegu i Luiđ 

Ljubo Škrelja, a mr Dritan Abazović je odgovorio na komentare. Proceduralnu 

intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Genci Nimanbegu; 

5) mr Aleksandar Damjanović. Izlaganje su komentarisali mr Dritan 

Abazović, Velizar Kaluđerović, Emilo Labudović, Neven Gošović dr Jelisava 

Kalezić, a mr Aleksandar Damjanović je odgovorio na komentare. 
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6) Obrad Gojković. 

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača dala je završnu riječ, nakon 

završenog pretresa. 

 

Šesta tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

JAVNOM REDU I MIRU 

 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Jelisava 

Kalezić – Klub poslanika Demokratskog fronta; Zoran Miljanić - Klub 

samostalnih poslanika;  Snežana Jonica - Klub poslanika Socijalističke narodne 

partije; Rifat Rastoder – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Ljerka 

Dragičević - Klub poslanika Albanskih partija(FORCA, AA), Hrvatske građanske 

inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Rešad Sijarić – Klub poslanika 

Bošnjačke stranke. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Maida Bešlić; 

2) Emilo Labudović. 

Mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova je komentarisao 

izlaganja poslanika, a Ljerka Dragičević, Snežana Jonica, Zoran Miljanić, Rešad 

Sijarić i Emilo Labudović su odgovorili na komentar. 

Mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova je dao završnu riječ, 

nakon završenog pretresa. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 19 sati i 25 minuta,  a nastavljena 31. jula u 10 

sati i 50 minuta. 

 

Trideset i sedma tačka – PREDLOG ODLUKE O PRIHVATANJU ANEKSA 

BROJ 1 UGOVORA O ZAKUPU HOTELA ,,KRALJIČINA PLAŽA,, BUDVA I PREDLOG 

ODLUKE O PRIHVATANJU ANEKSA BROJ 1 UGOVORA O ZAKUPU HOTELA ,,SVETI 

STEFAN“ I ,,MILOČER“ U BUDVI  

 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga odluka. 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, predśednik Odbora za ekonomiju, 

finansije i budžet saopštio je stavove Odbora. 

Stavove klubova poslanika o predlozima odluka saopštili su: dr Srđa 

Popović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milan Knežević – 

Klub poslanika Demokratskog fronta; Neven Gošović – Klub samostalnih 

poslanika; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne 

partije; Borislav Banović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Darko 

Pajović– Klub Pozitivne Crne Gore. 
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Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma komentarisao 

je izlaganje poslanika, a Milan Knežević, Ljerka Dragičević, Neven Gošović,               

mr Aleksandar Damjanović, Borislav Banović i Darko Pajović su odgovorili na 

komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Marta Šćepanović. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a Marta 

Šćepanović je odgovorila na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi 

pojašnjenja stava, koristili su Koča Pavlović i Marta Šćepanović;  

2) dr Jelisava Kalezić; 

3) dr Draginja Vuksanović. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a          

dr Draginja Vuksanović je odgovorila na komentar; 

4) Mladen Bojanić; 

          5) Koča Pavlović; 

          6) Emilo Labudović; 

7) mr Dritan Abazović. 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma je dao završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Trideset i osma tačka – PREDLOG ODLUKE O DAVANJU U DUGOROČNI 

ZAKUP LOKALITETA OSTRVO LASTAVICA SA TVRĐAVOM ,,MAMULA“ OPŠTINA 

HERCEG NOVI 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da na Zakonodavnom odboru Predlog 

odluke nije dobio potrebnu većinu sa stanovišta njegove usklađenosti sa 

Ustavom i pravnim sistemom, pa je Odbor predložio da, shodno članu 93 

Poslovnika Skupštine Crne Gore, Skupština bez pretresa donese odluku kojom 

se utvrđuje ustavni osnov, ali kako odluka na Zakonodavnom odboru nije 

donijeta potrebnom većinom neće se izjašnjavati o istoj, nego preći na pretres. 

Poslanik Neven Gošović, izvjestilac Zakonodavnog odbora saopštio je 

stavove Odbora. 

Proceduralnu intervenciju, povodom odluke Zakonodavnog odbora, 

koristili su Miodrag Vuković i mr Aleksandar Damjanović. 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga odluke. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu odluke saopštili su: Slobodan 

Krušo Radović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Vladislav 

Bojović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Obrad Gojković –Klub 

samostalnih poslanika; dr Draginja Vuksanović – Klub poslanika 

Socijaldemokratske partije; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; Srđan Perić – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske 

građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 
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Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma komentarisao 

je izlaganje poslanika, a dr Draginja Vuksanović, Obrad Gojković, Andrija 

Popović, Srđan Perić, Vladislav Bojović i mr Aleksandar Damjanović su 

odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1)  Marta Šćepanović; 

2) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisao Branimir Gvozdenović, 

ministar održivog razvoja i turizma, a Koča Pavlović je odgovorio na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su mr Aleksandar 

Damjanović i Koča Pavlović; 

3) Borislav Banović, a izlaganje je komentarisao Branimir Gvozdenović, 

ministar održivog razvoja i turizma. 

4) Miodrag Lekić; 

5) Neven Gošović; 

6) mr Dritan Abazović. 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma je dao završnu 

riječ, nakon završenog pretresa. 

 

Pedeset i šesta tačka - IZBORI I IMENOVANJA 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da je Vlada zatražila od 

Skupštine mišljenje o Predlogu predśednika Vlade da se za direktora Agencije 

za nacionalnu bezbjednost imenuje Dejan Peruničić, a da je Predlog za 

imenovanje razmotrio Odbor za bezbjednost i odbranu i podnio izvještaj sa 

predlogom za Skupštinu. 

Poslanik Goran Danilović intervenisao je proceduralno i pitao 

predśedavajućeg zašto nije prisutan predstavnik Vlade koji bi obrazložio 

predlog za imenovanje direktora Agencije za nacionalnu bezbjednost. 

Preśedavajući mr Milutin Simović je dao potrebna objašnjenja i saopštio 

da se Skupština izjašnjava o predlogu Odbora za bezbjednost i odbranu, koji 

dalje mišljenje o Predlogu i da nije potrebno prisustvo predstavnika Vlade. 

Proceduralnu intervenciju, povodom prisustva predstavnika Vlade, 

koristili su Goran Danilović i Predrag Bulatović. 

Poslanik Mevludin Nuhodžić, predśednik Odbora za bezbjednost i 

odbranu i upravu saopštio je stavove Odbora. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Mevludin Nuhodžić; 

2) Koča Pavlović;  

3) Zoran Miljanić;  

4) Azra Jasavić;  

5) Suljo Mustafić. 
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* * * 

 

Śednica je prekinuta u 16 sati i 40 minuta,  a nastavljena u 17 sati i 55 

minuta. 

 

Predśednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o predlozima 

akata o kojima je pretres završen. 

 

Izbori i imenovanja (56.tačka) 

 

1.Imenovanje direktora Agencije za nacionalnu bezbjednost 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za bezbjednost i odbranu 

predložio da Skupština dâ mišljenje da se za direktora Agencije za nacionalnu 

bezbjednost imenuje Dejan Peruničić. 

Skupština je prihvatila predlog Odbora i time dala mišljenje da se za 

direktora Agencije za nacionalnu bezbjednost imenuje Dejan Peruničić (glasala 

su 74 poslanika – 44 za, 29 protiv, jedan uzdržan). 

 

 

2. Predlog odluke o obrazovanju anketnog odbora za prikupljanje 

informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti 

imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata 

Podgorica AD u stečaju 

 

Skupština je usvojila Predlog odluke o obrazovanju anketnog odbora za 

prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u 

zaštiti imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog 

kombinata Podgorica AD u stečaju (glasala su 74 poslanika – 73 za, jedan 

uzdržan). 

 

Predlog zakona o saradnji Crne Gore sa iseljenicima (1.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 76 poslanika - 

56 za, četiri  protiv,16 uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 24 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor tri amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; Odbor za međunarodne odnose i iseljenike 12 amandmana, 

koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici Suljo Mustafić i dr Miodrag 

Vuković tri amandmana, od kojih su amandmani 2 i 3 sastavni dio Predloga 

zakona, a o amandmanu 1 treba glasati; poslanici Mićo Orlandić, Džavid 
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Šabović i mr Damir Šehović dva amandmana o kojima treba glasati; poslanik 

Andrija Popović dva amandmana o kojima treba glasati; poslanik mr Danko 

Šarančić dva amandmana od kojih je amandman 1 sastavni dio Predloga 

zakona, a od amandmana 2 je odustao. 

Poslanik Suljo Mustafić obrazložio je amandman o kojem treba glasati. 

Skupština je prihvatila amandman 1 poslanika Sulja Mustafića i              

dr Miodraga Vukovića  (glasalo je 75 poslanika - 52 za, 23 uzdržana). 

Poslanik Mićo Orlandić je obavijestio da odustaje od amandmana 1 i 

obrazložio amandman o kojem treba glasati. 

Skupština je prihvatila amandman 2 poslanika poslanika Mića Orlandića, 

Džavida Šabovića i mr Damira Šehovića (glasala su 63 poslanika - 44 za, 19 

uzdržanih). 

Poslanik Andrija Popović obrazložio je amandmane o kojima treba 

glasati. Izlaganje je komentarisao poslanik Slaven Radunović, a Andrija Popović 

je odgovorio na komentar. 

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Andrije Popovića  

(glasalo je o: amandmanu 1 - 58 poslanika - 15 za, 26 protiv, 17 uzdržanih; 

amandmanu 2 - 45 poslanika - 10 za, 24 protiv, 11 uzdržanih). 

Skupština je usvojila  Predlog zakona o saradnji Crne Gore sa 

iseljenicima (glasala su 73 poslanika - 54 za, osam protiv, 11 uzdržanih). 

 

Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Crne Gore i Republike 

Slovačke uz Ugovor između Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije i 

Socijalističke Republike Čehoslovačke o regulisanju pravnih odnosa u 

građanskim, porodičnim i krivičnim stvarima od 20. januara 1964. godine 

(2.tačka) 

 

Skupština je usvojila  Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između 

Crne Gore i Republike Slovačke uz Ugovor između Socijalističke Federativne 

Republike Jugoslavije i Socijalističke Republike Čehoslovačke o regulisanju 

pravnih odnosa u građanskim, porodičnim i krivičnim stvarima od 20. januara 

1964. godine (glasalo je 70 poslanika - 70 za). 

 

Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o tajnosti podataka 

(3.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 65 poslanika 

43 za, jedan  protiv, 21 uzdržan). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

sedam amandmana, i to: Vlada Crne Gore jedan amandman, koji je sastavni 

dio Predloga zakona; poslanica Ljerka Dragičević jedan amandman, o kojem 

treba glasati; poslanica Snežana Jonica četiri amandmana, o kojima treba 
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glasati; poslanici Srđan Perić i Goran Tuponja jedan amandman, o kojem treba 

glasati. 

Poslanica Ljerka Dragićević obavijestila je da odustaje od podnešenog 

amandmana. 

Poslanica Snežana Jonica  obrazložila je amandmane o kojima treba 

glasati i obavijestila da odustaje od amandmana 2. 

Skupština nije prihvatila amandmane 1, 3 i 4  poslanice Snežane Jonice  

(glasalo je o: amandmanu 1 - 74 poslanika - 37 za, 22 protiv, 15 uzdržanih; 

amandmanu 3 - 72 poslanika - 37 za, sedam protiv, 28 uzdržanih; 

amandmanu 4 - 67 poslanika - 33 za, pet protiv, 29 uzdržanih). 

Poslanik Srđan Perić  obrazložio je amandman o kojem treba glasati. 

Skupština nije prihvatila amandman  poslanika Srđana Perića i Gorana 

Tuponje (glasalo je 59 poslanika - 35 za, 24 uzdržana). 

Skupština je usvojila  Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o 

tajnosti podataka (glasala su 72 poslanika - 42 za, 16 protiv, 14 uzdržanih). 

 

Predlog zakona o registrima prebivališta i boravišta (4.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 67 poslanika 

43 za, 21  protiv, tri uzdržana). 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čine 

četiri amandmana Zakonodavnog odbora. 

Skupština je usvojila  Predlog zakona o registrima prebivališta i boravišta 

(glasao je 71 poslanik - 45 za, 20 protiv, šest uzdržanih). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zapaljivim 

tečnostima i gasovima (5.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 55 poslanika 

52 za, jedan  protiv, dva uzdržana ). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

sedam amandmana,i to: Zakonodavni odbor tri amandmana, koji su sastavni 

dio Predloga zakona; poslanici dr Ljiljana Đurašković i dr Strahinja Bulajić 

jedan amandman koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanici Goran Tuponja 

i Srđan Perić tri amandmana o kojima treba glasati. 

Poslanik Goran  Tuponja  obrazložio je amandmane o kojima treba 

glasati. 

Skupština je prihvatila amandmane poslanika Gorana Tuponje i Srđana 

Perića  (glasalo je o: amandmanu 1 - 65 poslanika - 33 za, 32 uzdržana; 

amandmanu 2 - 67 poslanika - 35 za, jedan protiv, 31 uzdržan; amandmanu 3 

- 52 poslanika - 28 za, 24 uzdržana). 
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Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

zapaljivim tečnostima i gasovima (glasalo je 66 poslanika - 65 za, jedan protiv). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnom redu i miru 

(6.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 75 poslanika - 

42 za, 26 protiv, sedam uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 12 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor dva amandmana koji su sastavni dio 

Predloga zakona; poslanici dr Draginja Vuksanović i Džavid Šabović jedan 

amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanica Ljerka Dragičević 

jedan amandman, o kojem treba glasati; poslanik Genci Nimanbegu jedan 

amandman, o kojem treba glasati; poslanik Rešad Sijarić dva amandmana, od 

kojih je amandman 2 sastavni dio Predloga zakona, a o amandmanu 1 treba 

glasati; poslanica Snežana Jonica pet amandmana, od kojih je amandman 4 

sastavni dio Predloga zakona, a o amandmanima 1, 2, 3 i 5 treba glasati. 

Poslanica Ljerka Dragičević obrazložila je amandman o kojem treba 

glasati. 

Skupština je prihvatila amandman  poslanice Ljerke Dragičević (glasalo 

je 68 poslanika - 42 za, jedan protiv, 25 uzdržanih). 

Poslanik Genci Nimanbegu obrazložio je amandman o kojem treba 

glasati. 

Skupština nije prihvatila amandman  poslanika Genci Nimanbegua 

(glasala su 54 poslanika - 25 za,tri protiv,  26 uzdržanih). 

Skupština nije prihvatila amandman 1 poslanika Rešada Sijarića (glasalo 

je 65 poslanika - 33 za, dva protiv,  31 uzdržan). 

Poslanica Snežana Jonica obrazložila je amandmane o kojima treba 

glasati. 

Skupština je prihvatila amandmane 1, 2 i 5 poslanice Snežane Jonice  

(glasalo je o: amandmanu 1 - 71 poslanik - 41 za, četiri protiv, 26 uzdržanih; 

amandmanu 2 – 69 poslanika - 42 za, dva protiv, 25 uzdržanih; amandmanu 5 

- 68 poslanika - 44 za, jedan protiv, 23 uzdržana).  

Skupština nije prihvatila amandman 3 poslanice Snežane Jonice  

(glasalo je 68 poslanika –37 za, tri protiv, 28 uzdržanih). 

Skupština nije usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o javnom redu i miru (glasala su 72 poslanika - 39 za, 18 protiv, 15 uzdržanih). 
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Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o osnivanju Centra za razvoj 

finansija (CEF) (7.tačka) 

 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o osnivanju 

Centra za razvoj finansija (CEF) (glasalo je 68 poslanika - 63 za, jedan protiv, 

četiri uzdržana). 

 

Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o sigurnosti pomorske 

plovidbe (10.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 64 poslanika 

 61 za, jedan  protiv, dva uzdržana). 

Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona podnijeta dva 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio 

Predloga zakona; poslanica Snežana Jonica jedan amandman, o kojem treba 

glasati. 

Poslanica Snežana Jonica je obavijestila da odustaje od amandmana. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o 

sigurnosti pomorske plovidbe (glasalo je 67 poslanika - 64 za, jedan protiv, dva 

uzdržana). 

 

 

Predlog zakona o potvrđivanju Pariškog memoranduma o razumijevanju 

o kontroli države luke (11.tačka) 

 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o 

sigurnosti pomorske plovidbe (glasalo je 67 poslanika - 66 za, jedan protiv). 

 

Predlog zakona o dopunama Zakona o lukama (12.tačka) 

 

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 75 

poslanika  40 za, dva  protiv, 33 uzdržanih). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o boravišnoj taksi 

(13.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 50 poslanika  

48 za, jedan  protiv, jedan uzdržan). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

devet amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni 

dio Predloga zakona; poslanik Andrija Popović dva amandmana, o kojima treba 

glasati; poslanica Ljerka Dragičević jedan amandman, o kojem treba glasati; 
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poslanici Srđan Milić i Snežana Jonica pet amandmana, od kojih je amandman 

1, u izmijenjenoj formulaciji i amandman 5 sastavni dio Predloga zakona, od 

amandmana 3 i 4 su odustali, a o amandmanu 2 treba glasati. 

Poslanik Andrija Popović je obrazložio amandmane o kojima treba 

glasati. 

Skupština je prihvatila amandmane  poslanika Andrije Popovića  (glasalo 

je o: amandmanu 1 -  60 poslanika – 48 za, šest protiv, šest uzdržanih; 

amandmanu 2 -  57 poslanika – 42 za, šest protiv, devet uzdržanih). 

Poslanica Ljerka Dragičević je obrazložila amandman o kojem treba 

glasati. 

Skupština nije prihvatila amandman poslanice Ljerke Dragičević  (glasala 

su 62 poslanika – 34 za, 28 uzdržanih). 

Poslanik Srđan Milić je obrazložio amandman o kojem treba glasati. 

Skupština je prihvatila amandman 2 poslanika Srđana Milića i Snežane 

Jonice  (glasalo je 69 poslanika – 41 za, 28 uzdržanih). 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

boravišnoj taksi (glasala su 62 poslanika – 59 za, jedan protiv, dva uzdržana). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti dobrobiti 

životinja (14.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 57 poslanika  

56 za, jedan  protiv). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto šest 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor tri amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; poslanici Zoran Jelić i Marta Šćepanović  tri amandmana koji 

su sastavni dio Predloga zakona, s tim što je amandman 1 u izmijenjenoj 

formulaciji. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

zaštiti dobrobiti životinja (glasala su 54 poslanika –53 za, jedan protiv). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o divljači i lovstvu 

(15.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 52 poslanika 

 47 za, jedan  protiv, četiri uzdržana). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

osam amandmana, i to: Zakonodavni odbor pet amandmana, koji su sastavni 

dio Predloga zakona; poslanik Almer Kalač jedan amandman, koji je sastavni 

dio Predloga zakona; poslanik Goran Tuponja dva amandmana, o kojima treba 

glasati. 

Poslanik Goran Tuponja je obrazložio amandmane o kojima treba glasati. 
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Skupština nije prihvatila amandman 1 poslanika Gorana Tuponje  

(glasalo je 56 poslanika - 24 za, 32 uzdržana).  

Skupština nije prihvatila amandman 2 poslanika Gorana Tuponje  

(glasalo je 58 poslanika - 29 za, 29 uzdržanih).  

Ponovljenim glasanjem Skupština je prihvatila amandman 2 poslanika 

Gorana Tuponje (glasalo je 65 poslanika – 33 za, 32 uzdržana). 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

divljači i lovstvu (glasala su 52 poslanika – 46 za, jedan protiv, pet uzdržanih). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama (16.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 50 poslanika  

43 za, dva protiv, pet uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

deset amandmana, i to: Zakonodavni odbor osam amandmana, koji su 

sastavni dio Predloga zakona; Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i 

prostorno planiranje dva amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

vodama (glasalo je  55 poslanika – 46 za, jedan protiv, osam uzdržanih). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sadnom materijalu 

(17.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 62 poslanika 

 62 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čine 

tri amandmana Zakonodavnog odbora. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

sadnom materijalu (glasalo je 57 poslanika – 57 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sjemenskom 

materijalu poljoprivrednog bilja (18.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 61 poslanik  

61 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona podnijeta tri 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor dva amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno 

planiranje jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

sjemenskom materijalu poljoprivrednog bilja (glasalo je 60 poslanika – 60 za). 
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Predlog   zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti 

bilja (19.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 57 poslanika  

57 za) i usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

zdravstvenoj zaštiti bilja (glasala su 53 poslanika – 53 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o veterinarstvu 

(20.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 49 poslanika  

49 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona podnijeta 

četiri amandmana, i to: Zakonodavni odbor tri amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; poslanici dr Predrag Sekulić, Slobodan Radović i Marta 

Šćepanović jedan amandman koji je sastavni dio Predloga zakona. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

veterinarstvu (glasalo je 47 poslanika – 47 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stočarstvu (21.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 54 poslanika 

 53 za, jedan protiv). 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čine 

tri amandmana Zakonodavnog odbora. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

stočarstvu (glasalo je 50 poslanika – 49 za, jedan protiv). 

 

  Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o šumama (22.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 50 poslanika  

42 za, dva protiv, šest uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

devet amandmana, i to: Zakonodavni odbor sedam amandmana, koji su 

sastavni dio Predloga zakona; poslanik Almer Kalač dva amandmana, koji su 

sastavni dio Predloga zakona. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

šumama (glasala su 53 poslanika 40 za, tri protiv, deset uzdržanih). 
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Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o morskom ribarstvu i  

marikulturi (23.tačka) 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 59 poslanika  

56 za, jedan protiv,dva uzdržana). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

osam amandmana, i to: Zakonodavni odbor pet amandmana, koji su sastavni 

dio Predloga zakona; poslanici Slobodan Krušo Radović, dr Predrag Sekulić, 

Marta Šćepanović i Radovan Obradović tri amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

morskom ribarstvu i  marikulturi (glasalo je 58 poslanika  55 za, dva protiv, 

jedan uzdržan). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o identifikaciji i 

registraciji  životinja (24.tačka) 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 58 poslanika  

58 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čine 

dva amandmana Zakonodavnog odbora. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

identifikaciji i registraciji  životinja(glasala su 63 poslanika  63 za). 

 

Predlog zakona o vinu (25.tačka) 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 60 poslanika  

54 za, četiri protiv, dva uzdržana). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

sedam amandmana, i to: Zakonodavni odbor šest amandmana, koji su 

sastavni dio Predloga zakona; poslanik Veljko Vasiljević jedan amandman o 

kojem treba glasati. 

Poslanik Veljko Vasiljević je obrazložio amandman o kojem treba glasati. 

Skupština je prihvatila amandman poslanika Veljka Vasiljevića  (glasala 

su 72 poslanika - 41 za, 26 protiv, pet uzdržanih). 

dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja saopštio je da 

prihvatanjem amandmana poslanika Veljka Vasiljevića, u ime Vlade kao 

predlagač zakona povlači iz procedure Predlog zakona o vinu. 

Proceduralnu intervenciju, povodom povlačenja predloga zakona iz 

procedure, koristio je Veljko Vasiljević. 

Predśednik Skupštine je konstatovao da je Predlog zakona o vinu 

povučen iz procedure. 
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Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o volonterskom radu 

(26.tačka) 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 63 poslanika 

 56 za, jedan protiv, šest uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 24 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor dva amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje četiri 

amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanik Slaven Radunović 

tri amandmana od kojih je amandman 3, u izmijenjenoj formulaciji sastavni dio 

Predloga zakona, a o amandmanu 1 i 2 treba glasati; poslanik dr Radosav 

Nišavić 15 amandmana o kojima treba glasati. 

Poslanik Slaven Radunović je obrazložio amandmane o kojima treba 

glasati. 

Skupština nije prihvatila amandmane 1 i 2 poslanika Slavena 

Radunovića   (glasalo je o: amandmanu 1 - 68 poslanika - 37 za, 25 protiv, šest 

uzdržanih; amandmanu 2 – 65 poslanika - 35 za, 22 protiv, osam uzdržanih). 

dr Radosav Nišavić je obrazložio amandmane o kojima treba glasati. 

Skupština nije prihvatila amandman 1 poslanika dr Radosava Nišavića   

(glasalo je o: amandmanu 1 - 46 poslanika - 24 za, 11 protiv, 11 uzdržanih). 

 Poslanik dr Radosav Nišavić je obavijestio da odustaje od ostalih 

amandmana. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

volonterskom radu (glasalo je 67 poslanika - 43 za, 21 protiv, tri uzdržana). 

 

 

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Republike 

Turske o socijalnom osiguranju (28.tačka) 

 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između 

Crne Gore i Republike Turske o socijalnom osiguranju (glasala su 54 poslanika 

 52 za, jedan protiv, jedan uzdržan). 

 

Izvještaj o radu Tužilačkog savjeta za 2014. godinu (34.tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za politički sistem, 

pravosuđe i upravu, kao matični, podnio Predlog zaključka kojim se prihvata 

Izvještaj o radu Tužilačkog savjeta za 2014. godinu. 

Skupština je  usvojila Predlog zaključka Odbora za politički sistem, 

pravosuđe i upravu (glasalo je 69 poslanika - 37 za, 31 protiv, jedan uzdržan). 
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Izvještaj o radu Državnog tužilaštva za 2014. godinu (35.tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da Odbor za politički sistem, 

pravosuđe i upravu, kao matični podnio Predlog zaključaka, kojim se prihvata 

Izvještaj o radu Državnog tužilaštva za 2014 godinu. 

Skupština je  usvojila Predlog zaključka Odbora za politički sistem, 

pravosuđe i upravu (glasalo je 70 poslanika - 36 za, 32 protiv, dva uzdržana). 

 

Predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje primjene zakona i 

drugih propisa od značaja za izgrađivnje povjerenja u izborni proces (39.tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog odluke podnešena tri 

amandmana, i to: poslanica dr Draginja Vuksanović, kao podnosilac predloga 

odluke jedan amandan, koji je sastavni dio Predloga odluke; poslanici Milutin 

Đukanović i Emilo Labudović dva amandmana, o kojima treba glasati, s tim što 

je Zakonodavni odbor ocijenio da nijesu pravno prihvatljivi. 

Poslanik Milutin Đukanović je obrazložio amandman o kojem treba 

glasati. 

Poslanica dr Draginja Vuksanović, u ime predlagača saopštila je stav 

povodom amandmana. 

Skupština nije prihvatila amandmane 1 i 2, poslanika Milutina 

Đukanovića i Emila Labudovića (glasalo je o: amandmanu 1 - 67 poslanika – 

28 za, 38 protiv, jedan uzdržan; amandmanu 2– 67 poslanika - 28 za, 35 

protiv, četri uzdržana). 

Skupština je  usvojila Predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje 

primjene zakona i drugih propisa od značaja za izgrađivnje povjerenja u izborni 

proces ( glasalo je  69 poslanika – 47 za, 15  protiv, sedam uzdržanih). 

 

Predlog zakona o arbitraži (40.tačka) 

 

Skupština je prihvatila u načelu (glasalo je 56 poslanika, 51 za, pet 

protiv) i  usvojila Predlog zakona o arbitraži (glasala su 53 poslanika  50 za, tri 

protiv). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku 

(41.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 59 poslanika  

42 za, sedam protiv, 10 uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnešeno 

šest amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni 
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dio Predloga zakona; poslanici dr Draginja Vuksanović i Džavid Šabović jedan 

amandman, o kojem treba glasati; poslanik Neven Gošović jedan amandman, o 

kojem treba glasati; poslanici Azra Jasavić i Srđan Perić tri amandmana, o 

kojima treba glasati. 

Poslanica dr Draginja Vuksanović je obrazložila amandman o kojem 

treba glasati. 

Skupština je prihvatila amandman poslanika dr Draginje Vuksanović i 

Džavida Šabovića (glasalo je 59 poslanika – 56 za, tri protiv). 

Poslanik Neven Gošović je obavijestio da odustaje od amandmana. 

Poslanica Azra Jasavić je obrazložila amandmane o kojima treba glasati i 

obavijestila da odustaje od amandmana 1. 

Skupština nije prihvatila amandmane 2 i 3 poslanika Azre Jasavić i 

Srđana Perića (glasalo je o: amandmanu 2 - 51 poslanik - 32 za, 19 uzdržanih; 

amandmanu 3- 56 poslanika - 32 za, 24 uzdržanih). 

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

parničnom postupku (glasalo je 59 poslanika – 43 za, pet protiv, 11 

uzdržanih). 

 

Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti 

(42.tačka)  

 

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 64 

poslanika  29 za, 10 protiv, 25 uzdržanih). 

 

Predlog zakona o izmjenama Zakona o eksproprijaciji (43.tačka)  

 

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 64 

poslanika  17 za, 19 protiv, 28 uzdržanih). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o vanparničnom postupku 

Crne Gore (44.tačka) 

 

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 58 

poslanika  26 za, tri protiv, 29 uzdržanih). 

 

Predlog zakona o dopunama Zakona o parničnom postupku Crne Gore 

(45.tačka) 

 

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 61 poslanik  

28 za, dva protiv, 31 uzdržanih). 
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Predlog zakona o ličnom stečaju potrošača (46.tačka)  

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 70 poslanika  

42 za, tri protiv, 25 uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona  čine 

devet amandmana Zakonodavnog odbora. 

Poslanik Andrija Popović, kao predlagač zakona dao je dodatna 

pojašnjenja. 

Skupština je usvojila Predlog zakona o ličnom stečaju potrošača (glasao 

je 71 poslanik  41 za, tri protiv, 27 uzdržanih). 

 

Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti 

(48.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 71 poslanik  

71 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio sedam amandmana, i to: Zakonodavni 

odbor jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; Odbor za 

zdravstvo, rad i socijalno staranje pet amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; poslanici dr Strahinja Bulajić i Emilo Labudović, kao 

predlagači zakona jedan amandman, koji je u izmijenjenoj formulaciji sastavni 

dio Predloga zakona. 

Skupština je usvojila Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i 

dječjoj zaštiti (glasalo je 70 poslanika  70 za). 

 

Predlog zakona o dopuni Zakona o zdravstvenoj zaštiti (49.tačka)  

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 47 poslanika  

47 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čini 

jedan amandman Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje. 

Skupština je usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o zdravstvenoj 

zaštiti  (glasalo je 67 poslanika  67 za). 

 

 

Predlog zakona o izmjeni Zakonika o krivičnom postupku (51.tačka)  

 

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 74 

poslanika  38 za, jedan protiv, 35 uzdržanih). 
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Predlog zakona o dopuni Zakona o visokom obrazovanju (52.tačka)  

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 57 poslanika  

56 za, jedan protiv) i usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o visokom 

obrazovanju (glasala su 64 poslanika  61 za, tri protiv). 

 

Predlog odluke o dopuni Etičkog kodeksa poslanika (54.tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog odluke podnijeta 

četiri amandmana, i to: poslanica Snežana Jonica, kao jedan od predlagača 

odluke jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga odluke; poslanici Velizar 

Kaluđerović, Neven Gošović i Obrad Gojković jedan amandman o kojem treba 

glasati; poslanik Mladen Bojanić dva amandmana o kojima treba glasati. 

Poslanici Velizar Kaluđerović i Mladen Bojanić obrazložili su amandmane 

o kojima treba glasati. 

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača saopštila je stav povodom 

amandmana. 

Skupština nije usvojila amandman poslanika Velizara Kaluđerovića, 

Nevena Gošovića i Obrada Gojkovića (glasala su 53 poslanika  22 za, četiri 

protiv, 27 uzdržana). 

Skupština nije usvojila amandmane 1 i 2 poslanika Mladena Bojanića 

(glasalo o:  amandmanu 1 - 50 poslanika  10  za, 10 protiv, 30 uzdržanih;  

amandmanu 2 - 42 poslanika  16 za, 26 uzdržanih). 

Skupština nije usvojila Predlog odluke o dopuni Etičkog kodeksa 

poslanika (glasalo je 65 poslanika  27 za, 11 protiv, 27 uzdržanih). 

 

Predlog zaključaka Odbora za ekonomiju, finansije i budžet povodom 

održanog kontrolnog saslušanja na temu „Sprovođenje politike, odnosno 

zakona u oblasti koncesija, sa osvrtom na realizaciju Zaključaka Skupštine 

Crne Gore donijetih povodom razmatranja Izvještaja o radu Komisije za 

koncesije za 2013. godinu (Sl. list Crne Gore, br. 31/14)“ (55.tačka) 

 

 Skupština je usvojila Predlog zaključaka Odbora za ekonomiju, finansije i 

budžet povodom održanog kontrolnog saslušanja na temu „Sprovođenje 

politike, odnosno zakona u oblasti koncesija, sa osvrtom na realizaciju 

zaključaka Skupštine Crne Gore donijetih povodom razmatranja Izvještaja o 

radu Komisije za koncesije za 2013. godinu (Sl. List Crne Gore, br. 31/14)“, 

(glasalo je 48 poslanika  43 za, pet uzdržanih). 
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* * * 

 

Śednica je prekinuta u 20 sati i 30 minuta  a nastavljena u 21 sat i 5 

minuta. 

 

Predlog zakona o morskom dobru (29.tačka) 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 64 poslanika 

 41 za, 22 protiv, jedan uzdržan). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 96 

amandmana, i to: Vlada Crne Gore četiri amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; poslanica Marija Ćatović pet amandmana od amandmana 4 i 

5 je odustala, a o amandmanima 1, 2 i 3 treba glasati; poslanici Predrag 

Sekulić, Branko Čavor, Marta Šćepanović i Slobodan Krušo Radović 21 

amandman koji su sastavni dio Predloga zakona, s tim što je amandman 6 u 

izmijenjenoj formulaciji; poslanici Draginja Vuksanović i Džavid Šabović osam 

amandmana od kojih su amandmani 2 i 4 sastavni dio Predloga zakona, a o 

amandmanima 1, 3, 5, 6, 7 i 8 treba glasati; poslanica Ljerka Dragičević šest 

amandmana o kojima treba glasati; poslanik Genci Nimanbegu deset 

amandmana od kojih je amandman 1, u izmijenjenoj formulaciji, sastavni dio 

Predloga zakona, od amandmana 2, 3, 5 i 10 je odustao, a o amandmanima 4, 

6, 7, 8 i 9 treba glasati; poslanica dr Branka Bošnjak devet amandmana o 

kojima treba glasati; poslanici Srđan Milić, Snežana Jonica, mr Aleksandar 

Damjanović, dr Radosav Nišavić, Danijela Marković i mr Danko Šarančić sedam 

amandmana od kojih su amandmani 2, 6 i 7 sastavni dio Predloga zakona, a o 

amandmanima 1, 3, 4 i 5 treba glasati; poslanici Goran Tuponja i Srđan Perić 

tri amandmana koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici Obrad Gojković, 

mr Dritan Abazović i Neven Gošović deset amandmana od kojih su amandmani 

3 i 7, u izmijenjenoj formulaciji, sastavni dio Predloga zakona, a o 

amandmanima 1, 2, 4, 5, 6, 8, 9 i 10 treba glasati; poslanici Obrad Gojković i 

mr Dritan Abazović tri amandmana od kojih je amandman 3 sastavni dio 

Predloga zakona, a o amandmanima 1 i 2 treba glasati; poslanik Goran 

Danilović četiri amandmana, od amandmana 3 je odustao, a o amandmanima 

1, 2 i 4 kojima treba glasati; poslanik Obrad Gojković jedan amandman o 

kojem treba glasati; poslanici mr Dritan Abazović i Genci Nimanbegu jedan 

amandman o kojem treba glasati; mr Dritan Abazović četiri amandmana od 

kojih je amandman 2, u izmijenjenoj formulaciji sastavni dio Predloga zakona, 

a o amandmanima 1, 3 i 4 treba glasati. 

Poslanica Marija Maja Ćatović je obrazložila amandmane o kojima treba 

glasati i obavijestila da odustaje od amandmana 2. 
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Skupština nije prihvatila amandmane 1 i 3 poslanice Marije Maje Ćatović   

(glasalo je o: amandmanu 1 - 52 poslanika - 26 za, četiri protiv, 22 uzdržana; 

amandmanu 3 – 46 poslanika - 27 za, dva protiv, 17 uzdržanih). 

Poslanica dr Draginja Vuksanović je obrazložila amandmane o kojima 

treba glasati. 

Skupština je prihvatila amandmane 5, 6 i 8 poslanika dr Draginje 

Vuksanović i Džavida Šabovića  (glasalo je o: amandmanu 5 - 70 poslanika – 

45 za, šest protiv, 19 uzdržanih; amandmanu 6 – 68 poslanika - 42 za, četiri 

protiv, 22 uzdržanih; amandmanu 8 – 66 poslanika - 44 za, tri protiv, 19 

uzdržanih). 

Skupština nije prihvatila amandmane 1, 3 i 7 poslanika dr Draginje 

Vuksanović i Džavida Šabovića  (glasalo je o: amandmanu 1 - 63 poslanika - 34 

za, devet protiv, 20 uzdržanih; amandmanu 3 – 63 poslanika - 37 za, devet 

protiv, 17 uzdržanih; amandmanu 7 – 59 poslanika - 34 za, četiri protiv, 21 

uzdržan). 

Poslanica Ljerka Dragičević je obrazložila amandman o kojem treba 

glasati. 

Skupština je prihvatila amandman poslanice Ljerke Dragičević  (glasala 

su 64 poslanika – 44 za, 20 protiv). 

Poslanica Ljerka Dragičević obavijestila je da odustaje od ostalih 

amandmana. 

Poslanik Genci Nimanbegu je obrazložio amandmane o kojima treba 

glasati. 

Skupština nije prihvatila amandmane 4, 6, 7 i 8 poslanika Genci 

Nimanbegua (glasalo je o: amandmanu 4 - 62 poslanika - 38 za, 24 uzdržana; 

amandmanu 6– 58 poslanika - 38 za, tri protiv, 17 uzdržanih; amandmanu 7 – 

50 poslanika - 32 za, 18 uzdržanih; amandmanu 8 – 57 poslanika - 38 za, 19 

uzdržanih). 

Skupština je prihvatila amandman 9 poslanika Genci Nimanbegua 

(glasao je 61 poslanik - 41 za, 20 uzdržanih). 

Poslanica dr Branka Bošnjak je obrazložila amandmane o kojima treba 

glasati i obavijestila da odustaje od amandmana 3. 

Skupština je prihvatila amandman 1 poslanice dr Branke Bošnjak 

(glasalo je 68 poslanika - 42 za, sedam protiv, 19 uzdržanih). 

Skupština nije prihvatila amandmane 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, poslanice              

dr Branke Bošnjak (glasalo je o: amandmanu 2 - 57 poslanika – 36 za, četiri 

protiv, 17 uzdržanih; amandmanu 4– 65 poslanika - 36 za, šest protiv, 23 

uzdržana; amandmanu 5 – 67 poslanika - 37 za, šest protiv, 24 uzdržana;  

amandmanu 6– 61 poslanik - 38 za, šest protiv, 17 uzdržanih;  amandmanu 

7– 59 poslanika- 38 za, osam  protiv, 13 uzdržanih;  amandmanu 8 – 56 

poslanika - 37 za, sedam  protiv, 12 uzdržanih;  amandmanu 9 – 57 poslanika 

- 35 za, pet  protiv, 17 uzdržanih). 
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Poslanik Srđan Milić je obrazložio amandmane o kojima treba glasati. 

Skupština je prihvatila amandmane 1, 4, 5  poslanika Srđana Milića, 

Snežane Jonice, mr Aleksandra Damjanovića, dr Radosava Nišavića, Danijele 

Danke Marković i mr Danka Šarančića (glasalo je o: amandmanu 1 - 58 

poslanika - 42 za, četiri protiv, 12 uzdržanih; amandmanu 4 - 58 poslanika - 41 

za, osam protiv, devet uzdržanih; amandmanu 5 - 59 poslanika - 41 za, tri 

protiv, 13 uzdržanih). 

Skupština nije prihvatila amandman 3 poslanika Srđana Milića, Snežane 

Jonice, mr Aleksandra Damjanovića, dr Radosava Nišavića, Danijele Marković i 

mr Danka Šarančića (glasalo je 54 poslanika - 40 za, osam protiv, šest 

uzdržanih). 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma je obavijestio 

da, zbog pihvatanja velikog broja amandmana kojima se mijenja suština 

predloženog zakona, u ime Vlade, kao predlagač zakona povlači iz procedure 

Predlog zakona. 

Proceduralnu intervenciju, povodom povlačenja predloga zakona iz 

procedure, koristili su Obrad Gojković, Tarzan Milošević, Miodrag Lekić i           

mr Milutin Simović. 

 Predśednik Skuštine je konstatovao da je Predlog zakona o morskom 

dobru povučen iz procedure. 

 

Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o Budžetu Crne Gore za 2015. 

godinu (8.tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 79 poslanika 

41 za, 26  protiv, 12 uzdržanih ). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto dva 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio 

Predloga zakona; poslanik mr Aleksandar Damjanović, kao predlagač zakona 

jedan amandman koji je sastavni dio Predloga zakona. 

Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o 

Budžetu Crne Gore za 2015. godinu (glasalo je 77 poslanika - 41 za, 26 protiv, 

10 uzdržanih). 

 

Predlog zakona o izmjenama Zakona o Budžetu Crne Gore za 2015. 

godinu (9.tačka)  

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 75 poslanika 

41 za, 26  protiv, osam uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čini 

jedan amandman Zakonodavnog odbora. 
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Skupština je  usvojila Predlog zakona o izmjenama Zakona o Budžetu 

Crne Gore za 2015. godinu (glasala su 73 poslanika - 41 za, 25 protiv, sedam 

uzdržanih). 

 

 

Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju 

(27.tačka)  

 

  Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 76 

poslanika  36 za, 29 protiv, 11 uzdržanih). 

 

Predlog odluke o prihvatanju Aneksa broj 1 Ugovora o zakupu hotela 

”Kraljičina plaža” Budva i Predlog odluke o prihvatanju Aneksa broj 1 Ugovora 

o zakupu hotela “Sveti Stefan” i “Miločer” u Budvi (37.tačka) 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da će se o predlozima odluka 

pojedinačno izjasniti. 

 

Predlog odluke o prihvatanju Aneksa broj 1 Ugovora o zakupu hotela 

”Kraljičina plaža” Budva 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog odluke podnijeta  dva 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio 

Predloga odluke; poslanici Marta Šćepanović i dr Srđa Popović jedan 

amandman, o kojem treba glasati. 

Poslanica Marta Šćepanović je obrazložila amandman o kojem treba 

glasati. 

Skupština je prihvatila amandman poslanika Marte Šćepanović i              

dr Srđe Popovića  (glasala su 63 poslanika – 41 za, 17 protiv, pet uzdržanih). 

Skupština nije  usvojila Predlog odluke o prihvatanju Aneksa broj 1 

Ugovora o zakupu hotela ”Kraljičina plaža” Budva (glasalo je 78 poslanika – 38 

za, 25  protiv, 15 uzdržanih). 

 

Predlog odluke o prihvatanju Aneksa broj 1 Ugovora o zakupu hotela 

“Sveti Stefan” i “Miločer” u Budvi 

 

Predśednik Skupštine je podśetio su na Predlog odluke podnijeta dva 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio 

Predloga zakona; poslanici dr Srđa Popović i Marta Šćepanović jedan 

amandman, o kojem treba glasati. 

Poslanica Marta Šćepanović je obrazložila amandman o kojem treba 

glasati. 
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Skupština je prihvatila amandman poslanika Marte Šćepanović i              

dr Srđe Popovića  (glasalo je 60 poslanika – 41 za, 19 protiv). 

Skupština je  usvojila Predlog odluke o prihvatanju Aneksa broj 1 

Ugovora o zakupu hotela “Sveti Stefan” i “Miločer” u Budvi (glasalo je o 

predlogu odluke - 79 poslanika – 41 za, 26  protiv, 12 uzdržanih). 

 

Predlog odluke o davanju u dugoročni zakup lokaliteta ostrvo Lastavica 

sa tvrđavom “Mamula”, opština Herceg Novi (38.tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga odluke čini 

jedan amandman Zakonodavnog odbora.  

Skupština nije usvojila Predlog odluke o davanju u dugoročni zakup 

lokaliteta ostrvo Lastavica sa tvrđavom “Mamula”, opština Herceg Novi (glasalo 

je  80 poslanika – 39 za, 34  protiv, sedam uzdržanih). 

 

Predlog zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u EURE 

EUR (47.tačka)  

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 65 poslanika  

53 za, osam protiv, četiri uzdržana). 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čine 

sedam amandmana poslanika Nebojše Medojevića, jednog od predlagača 

zakona. 

Skupština je usvojila Predloga zakona o konverziji kredita u švajcarskim 

francima CHF u EURE (glasala su 63 poslanika  52 za, šest protiv, pet 

uzdržanih). 

 

Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaštiti depozita (50.tačka)  

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 75 poslanika  

42 za, 23 protiv, 10 uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona podnijeta tri 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio 

Predloga zakona; poslanik mr Aleksandar Damjanović, kao predlagač zakona 

dva amandmana, amandman 1 je sastavni dio Predloga zakona, a amandman 

2 sadrži odredbe kojima se predlaže povratno dejstvo, pa će se Skupština, 

saglasno Ustavu i  Poslovniku Skupštine, posebno izjasniti da li za to povratno 

dejstvo postoji javni interes. 
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Skupština je prilikom izjašnjavanja o amandmanu 2 odlučila da ne 

postoji javni interes (glasalo 70 poslanika - 37 za, 24 protiv, devet uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i konstatovao da 

odredba kojom se predlaže povratno dejstvo ne čini sastavni dio Predloga 

zakona. 

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaštiti 

depozita (glasalo je 75 poslanika – 42 za, 25 protiv, osam uzdržanih). 

 

Prije završetka śednice, predśednik Skupštine je konstatovao da se 

tačke dnevnog reda 30, 31, 32, 33, 36. i 53. odlažu za jesenje zasijedanje, kao 

što je i dogovoreno u Kolegijumu predśednika Skupštine. 
 

*   *   * 
 

 Śednica je završena 31. jula u 23 sata. 

 Fonografske bilješke śednice čine sastavni dio ovog zapisnika.  

 

  

 Broj 00-61/15-10/12 

 Podgorica, 31. jul 2015. godine      

 

 

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA 

 

 

  GENERALNI SEKRETAR                                                   PREDŚEDNIK 

          Siniša Stanković                                             

                                                                                          Ranko Krivokapić 

  

 

 

 

 

 

 

 


